

胡锦涛就当前中日关系和钓鱼岛问题表明立场

新华社符拉迪沃斯托克9月9日电 9月9日,国家主席胡锦涛在出席亚太经合组织第二十次领导人非正式会议期间同日本首相野田佳彦进行了交谈。胡锦涛就当前中日关

系和钓鱼岛问题表明了中方立场。胡锦涛郑重指出,近来,中日关系因钓鱼岛问题面临严峻局面。在钓鱼岛问题上,中方立场是一贯的、明确的。日方采取任何方式“购岛”都是

非法的、无效的,中方坚决反对。中国政府在维护领土主权问题上立场坚定不移。日方必须充分认识事态的严重性,不要作出错误的决定,同中方一道,维护中日关系发展大局。

第二届南京青年奥林匹克文化节开幕

杨卫泽寄语青少年:为可爱的家乡多出主意多作贡献

昨天上午,淅淅沥沥的小雨下个不停,但丝毫没影响到1000多名青少年参与青奥活动的热情,第二届南京青年奥林匹克文化节开幕式暨2012南京国际交流日嘉年华活动在玄武湖公园拉开帷幕。江苏省委常委、南京市委书记、南京青奥组委执行主席杨卫泽与4位中外青少年代表一起摁下了“青奥钥匙”,共同为此次活动揭幕。

开幕式结束后,杨卫泽等一行还参观了16个国家的文化小屋,与青少年一起载歌载舞,尽情感受文化节,纵情享受嘉年华。

□现代快报记者 鹿伟

【寄语】

杨卫泽:希望青少年为家乡多出主意

“追溯人类历史的本源,体育(Games)本身就是游戏的同义词。”身穿青奥白色T恤的杨卫泽在致辞中表示,青年奥林匹克文化节以发展奥林匹克运动和促进青少年发展为目标,充分展示了青少年在体育、文化、艺术多方面的才华,有力带动了全市群众体育文化活动的开展。“我们希望广大青少年好好学习、勤于锻炼、健康成长、全面发展,为建设可爱的家乡多出主意、多作贡献。我们欢迎广大留学生朋友们学在南京、玩在南京、生活在南京、工作在南京,南京将为大家创造国内一流、国际领先的经济、科教创新、商务商贸、城市文化、会展旅游、人居环境条件。南京就是你们的第二故乡!”

据悉,本届文化节将通过绘画、摄影、电影、体育展示彰显体育的力和美,通过与奥运冠军对话激发青春梦想与希望,通过美食、城墙、越野触摸南京的沉淀与激荡,搭建了聚会和成长的舞台。

【直击】

杨卫泽与孩子们跳起俄罗斯舞蹈

美国的“白宫”模型,澳大利亚的袋鼠、考拉玩偶,法国的红酒、奶酪……一走进玄武湖公园,游客们便会被眼前的16国“异域风情”所吸引,不少人纷纷驻足。

据介绍,这16个国家的文化小屋均是由南京的中小学学生创意布置的。在爱尔兰文化小屋门前,一位穿着格子裙子的男生正拿着吉他弹着乡村音乐。进入其中,首先映入眼帘的是桌上放置的十几瓶洋酒,在昏暗的灯光下,一位帅气的调酒师正在调酒。“欢迎来到爱尔兰的小酒吧,这里有我们自己调制的鸡尾酒和烘焙的乳酪蛋糕”。一位女生热情地招待着每一位来客。

在俄罗斯文化小屋前,当看到杨卫泽等一行人经过时,几位穿着俄罗斯民族特色服装的学生为大家送上了刚烤出炉的俄罗斯面包,大家饶有兴致地品尝了一下。“杨书记,和我们大家一起跳个舞吧。”在学生们的热情邀请下,杨卫泽等一行人与学生们手拉手围成了一个圈,在动感的音乐声中,大家载歌载舞,尽情感受异域风情。

“杨伯伯,您对我们有什么希望和寄语吗?”参观的途中,一群小记者见缝插针追着杨卫泽采访。杨卫泽见状,停下脚步,耐心听完他们的问题后笑着表示:“当好友谊的使者,代表南京人民欢迎全世界五湖四海的青年来到南京,宣传南京,宣传青奥,还要为他们做好服务。”随后杨卫泽在小记者的本子上写下了“与青奥共成长”的寄语。

【惊喜】

奥运冠军吴静钰现场给小朋友当“陪练”

活动进行到一半时,一位神秘嘉宾的亮相引发在场观众的阵阵尖叫声。原来这位嘉宾是两



昨天,杨卫泽和青奥小记者们热情合影



吴静钰在现场表演跆拳道中的绝活 本版摄影 现代快报记者 路军

届奥运会跆拳道冠军吴静钰。

齐耳短发,一身运动装扮的吴静钰表示,虽然由于年龄原因没有机会参加南京青奥会,“但我会关注和感受青奥会,因为这是一个大的party”。随后,她给大家露了一手,和3位小朋友一起表演了跆拳道踢板。

当第二个小朋友表演踢板时,不知什么原因,他总是踢不到板子上,反而踢到了拿板子的小孩手臂上。看到此,细心的吴静钰弯下腰,给踢板的和拿板子的小朋友传授了几句“秘诀”,并简单示范了一下。随后,吴静钰给这个踢板的小朋友当起了“陪

练”,拿着板子任他踢。在奥运冠军的鼓励帮助下,这个小朋友终于顺利完成了表演。

“拿板子的小朋友手可能脱臼了,但还是坚持拿,我表演的话再让他拿就不合理了。”吴静钰于是向台下的观众发出邀请,希望有人帮她拿板子。话音刚落,南京青奥(亚青)组委副秘书长、南京市委教育工委书记徐传德自告奋勇跑上了舞台,甘愿帮吴静钰拿板子。

在两人的默契配合下,吴静钰表演了奥运比赛中经常能看到的高位横踢,以及转身360度旋踢,观众不时叫好,掌声不断。

出行

中秋国庆客流暴增 铁路预计运客7540万

据新华社北京9月9日电 铁道部日前确定了中秋和国庆黄金周旅客运输方案。方案显示,9月27日至10月7日,全国铁路预计发送旅客7540万人,日均达到686万人,同比增长5%。

据铁路部门分析,两节期间铁路客流以旅游和探亲流为主,客流高度集中的主要城市和景区有北京、哈尔滨、大连、武汉、西安、青岛、泰山、上海、苏州、南京、杭州、黄山、九江、厦门、武夷山、井冈山、广州、张家界、桂林、成都、重庆、昆明等。

在运能安排上,中秋和国庆黄金周期间铁路部门安排直通临客48对,重点解决大、中城市和重点旅游景区客流的需要;拟安排直通旅游列车32对,满足大中城市至张家界、焦作、武夷山等旅游城市客流的需要。各铁路局也将在做好直通旅客运输的前提下,计划加开管内临客161对。

招聘

高级人才交流洽谈会 15日开锣

快报讯(记者 项风华)由江苏省委组织部、南京市委组织部共同主办的“江苏省暨南京市第二十五届高级人才交流洽谈会”将于9月15日(周六)举行。

招聘岗位为中高层经营管理岗位或高级专业技术岗位,年薪10万元以上。进场交流洽谈人员要求曾任大中型企事业单位中层以上的经营管理人员;小型企事业单位经营管理人员;中级及以上职称的专业技术人员;具有本科及以上学历、有比较丰富的经营、管理或技术工作经历者,或海外归国的专家学者、留学生等海外人才。各高校硕士、博士研究生可直接至玄武区成贤街119号二楼会务组领取入场券(或大会当天在九华饭店入口领取)。

ICBC 中国工商银行 江苏省分行

为满足广大客户需求,
工商银行正在发行多款高收益理财产品,
欢迎到工行各网点认购!

要理财 找工行!